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Statul datoraş şi rău
platnic!

Statul datoraş şi rău platnic, statui, care n’a 
fost în stare să-şi plătească funcţionarii şi fur
nizorii, a găsit cu cale să Ie astupe gura cu ceva 
şi în loc de bani le-a dat faimoasele «Bonuri 
de impozite».

Aceste bonuri reprez'ntă plata salariilor func* 
ţionarilor publici rămaşi neplătiţi din 1931 şi a- 
nume, preoţii n’au primit salariul timp de 6 luni, 
învăţătorii 3 luni, poliţiştii 2 luni etc.

Curios e, că unii funcţionari şi-au primit 
lefurile, mai ales cei din capitală, astfel că aici 
începe nedreptatea; căci ce e vinovat un popă 
din Ardeal să nu-şi primească leafa timp de 6 
luni, iar cel din Bucureşti şi-a primit-o regula}, 
nu este o nedreptate strigătoare la cer, când 
toţi sunt funcţionarii aceluiaş stat?

Cu aceste bonuri se poate plăti impozitele 
restante din 1931, ori ştiut este că nici un func
ţionar nu are nici un impozit restant, căci ni
meni nu-şi primeşte leafa, până nu prezintă re- 
ccpisa de plata impozitului!

Astfel, aceste bonuri au ajuns să fie specu
late pe piaţă, fiind cumpărate pe preţul de 38- 
40 lei suta!

Aici e marea ticăloşie, căci nenorocitul de 
funcţionar sau pensionar e nevoit să-şi vândă 
bonurile pe 40% , iar datoriile contractate atunci 
în contul acelui salar, nu i-s’au scăzut cu nimic, 
ba poate i-s’au urcat, în cei mai bun caz numai 
cu dobânzile, iar dacă a avut nenorocul să fie 
dat pe mâna advocatului, datoria i-s’a dublat!

Dacă statul ar fi cinstit ar permite să se 
plătească şi impozitele curente, căci el singur e 
e vinovat, că n’a plătit la timp.

Nu trebue permis ca pe spinarea oropsiţi
lor funcţionari şi pensionari să se facă specuiă, 
încurajată chiar de Stat.

Această idee a bonurilor de impozite a eşit 
din creerul faimosului economist Virgil Madge- 
aru, fostul ministru de finanţe de tristă amintire, 
al nefastului guvern naţ onal ţărănesc.

Cei înşelaţi să şi-l noteze!
Nicolae C. Droc.

Politica şcolară
MOTTO : Nimic fără materie. Ga să 

luminezi, îţi trebue lumină.

Trebue sä precizez dela început rostul titlului 
care-1 poartă aceste rânduri. Nu este vorba nici de 
cum de amestecul politicei între zidurile şcoalei, cidecele

ce irebuesc făcute pentru ca această institufie să-şi 
redobândească rostui pa care îi avea până în 1928,

Cei cinci ani de tristă memorie, cari s’au scurs 
atât de anevoios în viaţa acestei ţâri, au putut servi 
chiar şi celor profani icoana fideiâ a nepriceperii celor 
ce s’au perindat la conducerea acestei ţări şi a acestui 
prea răbdător popor. Parcă toată truda şi toată su
doarea Românului a fost unealtă de căpătuială. Ro
mânul a îndurat criza care a lovit adânc liniştea zile
lor tihnite de mai înainte. Rana încă sângerează. Dar 
e pe cale să se vindece. Priceperea a venit cu leacul 
chibzuelii, să vindece rana.

Dar afară de rănile cari sângerează la suprafaţă, 
sunt alte răni interne, de cari trebue să ne ocupăr -ă 
întârziere. Aceste răni interne sunt provocate de 
turde date fără cruţare bisericii şi şcoalei. Biseric. or
todoxă n’a cunoscut umiliri mai mari ca In timpul 
guvernărilor naţional ţărăniste. Dar durerea ei nu poate 
întrece durerec şcoalei. Şcoala statului a fost lăsată 
pe searrr' uunului plac al politicii murdare naţional 
ţărăniste,.Fostul prefect al judeţului S!biu trimisese o 
circulară şefilor de organizaţii săteşti fn care le cerea 
o listă de învăţători — prieteni ai lor — pentruca s i 
fie numiţi In învăţământ. (De sigur înaintea celor cu 
mai multe drepturi legale). Iată eă au făcut şl din 
şcoală o instituţie de căpătuială. N’ar fi fost nimic, 
dacă aceşti oameni ar fi purtat aceaşi grijă şi institu
ţiei şcolare.

Căci p in i în anul 1928, tn spada! şcoaielc din 
provinciile alipite au format grija de căpetenie a Mi
nisterului Instrucţiunii, care prin casa Şcoaieior le-a în
zestrat cu material didactic, biblioteci, unelte pentru a* 
teiiere etc. In cel cinci ani din urmă şcoala statului 
s’a sbătut fn lipsuri- In unele părţi s'au întâmplat lu
cruri atât de triste încât cu groază trebue să amintesc 
de ele. Prin nişte ordine nechibzuite dictata de inte
resele politicei murdare, cota de 14°/o din veniturile 
comunelor — existenţa materială a şcoalei de stat — 
a fost dată în mare măsură şcoaieior confesionale. 
Credem că această nechibzuinţă va fi pusă la punct de 
către 8Ciuaiti! Ministru ai şcoaieior.

Deoarece in fruntea judeţului nostru avem acum 
un om care cunoaşte în amănunţime suferinţele şcoa
lei de stat din judeţ, îi adresez pe această cale o dăs
călească rugăminte, Şi anume: Să binevoiascâ dom
nul Prefect a cere tuturor primăriilor comunale un ta
blou, care să cuprindă sumele încasate ca venite de fie
care comună şi sumele vărsate şcoalei statului, drept 
cotă de 14°lo în fiecare an, începând cu anul 1930■ Iar 
pentru viitor primăriile comunale să raporteze lunar 
încasările făcute şi suma pe care au vărsat-o comitete
lor şcolare, drept cotă de 14°lo,

Făcând aceasta, Domnul profesor N. Reginán, va 
fi tn curent cu situaţia materială a fiecărei şcoli şi ii 
va putea veni în ajutor, curmând şirul neajunsurilor 
înscăunate, de antecesorii Domniei Sale.

Un învăţător.

Concertul tenorului N. Rcabega 
la Sibiu.

Duminică seara 28 Ianuarie ora 9 seara are 
loc la Teatrul Oraşului un Recital organizat de 
Tenorul N. Rabega. Va fi un plăcut prilej pentru

noi de a putea asculta o muzică aleasă.

La acest concert nu ne îndoim publicul 
nostru sibian, iubitor şi dornic de f uios *ă nu 
ia parte.

Concertul fusese anunţat perire ora 6 la 
Cercul Militar.

Pe această cale se aduce la cunoştiinţă că 
biletele vândute sunt valabile pentru ora 9 sea
ra la Teatrul orăşenesc. Preţul de intrare este 
40 Lei.

Elevii şi elevele de curs secundar, 10 lei. 
Biletele de vânzare, numai Ia casă.

Solemn Hate** * 'schiderii anului 
Judies* i j ' ă l  a Consiliul de 

Războiu Sibiu,
Luni a avut loc cu o solemnitate neobişnuită la 

tribunalele civile, deschiderea anului judiciar 1934, ia 
Consiliul de Războiu al Corpului VII Armată.

întreagă solemnitatea s’a desfăşurat după pro
gramul următor:

1) Primirea invitaţilor de către maiorul Şerbănes- 
cu P. şi căpitan Blănariu V. şi conducerea acestora 
in camera advocaţilor şi de acolo in sala de şedinţă.

2) Deschiderea şedinţei de către d. preşedinte al 
consiliului de răsboi.

3) Citirea: a) Ordinului de zi de numirea Con
siliul, b) Ordinul de zi cu ordinea de bătaie al consi- 
liulu .<Isboiu, pe anul 1934

■ 1  Ir.roducerea unui infractor de judecat:
a) Citirea ordinului de convocare
b) Depunerea jurământului de către completul 

de judecători.
5) Se suspendă şedinţa pentru a se c ntinua res • 

tul solemnităţii.
6) Oîicieree serviciului religios de căi ărinte- 

le protopop militar Dăncilâ.
7) Cuvântările: a) Preotul confesor a1 izoa-

nei Lt Col. Dâncilă; bl) Primul comisar re*, Titus
Carapancea; c.) Reprezentantul baroului Sibiu; C ) Răs
punsul tuturor d. gen. Skelett! pentru d. generai Eco- 
nomu V. comandantului corpului Vil Armată.

8.) Redeschiderea şedinţei de judecată de către
d. preşedinte ai Consiliului de Râsboiu.

9) Reintroducerea aceluiaş infractor de judecat 
şi continuarea şedinţei.

10.) Invitarea persoanelor civile şi militare de către 
malom! Şerbănescu Teodor şi Căpitan Blănariu Vasile 
în camera advocaţilor pentru a semna registrul istoric 
al Consiliului de Răsboiu.

Completul de judecători pe anul ci ! a fost 
alcătuit astfel .-

Preşedinte: Colonel Oheorghiu Du ru, coman
dantul brigăzii 18a Infanterie. Membrii; .aior Chiro- 
vici Vladimir, din reg 90 Inf. maior Popp Titus, din 
reg. 35 Artilerie, căpitan Şerbănescu Vasile, din Divi
zia 18-a Inf. şi căpitan Codreanu loan, deia Coman
damentul Artileriei C VII Armată.

Vreji să deveniţi bogajişiferieiji? Jucaţi la Loteria Statului Român! Naduce anul ce aduce ceasul!
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Din cuvântările vorbitorilor spicuim punctele mai 
importante» cari au preocupat Intr'un mod deosebit o- 
ratorii respectivi şi asupra cărora s’a insistat mal mullt.

Părintele Lt. Colonel Dăncilâ înainte de a intra 
In subiect, aduce elogiul aceluia care a foit I. O. Duca 
cel mai bun român, tn care fi a pus nădejdea cele 
18 milioane de cetăţeni ai ţârii româneşti. «Aceia eari 
sunt autorii acestui act bestial, spune Domnia Sa, me
rită toată disgraţia noastră Şi vor ii consideraţi ca ex
cluşi din societate, pentru că făcând acest act s’au 
ridicat contra morale« creştine, care propovldueşte toc
mai contrarul celor isvorâte din creerul !or bolnav».

Vorbeşte apoi despre însemnătatea actului da 
deschidere ai unui an judiciar, care va trebui să fie 
mai progresiv decât cei 16 anteeedenţi.

inchee dorind noilor membrii judecători, spor la 
muncă şi ca binecuvântarea celui de Sus si-i veghe 
ze în conţinu.

Al doilea vorbeşte eminentul prim comisar re
gal, dl Titus Carapancea, care cu vsrva-î cunoscută, arată 
cc înseamnă un consiliu de râsboiu, pentru o regiune 
şl diferenţa micâ dintre tribunalele militare şi civile, 
înfierează cu toată energia Domniei Sale, actul anarhic 
care a dus la moartea marelui bărbat de stat român
I. O. Duca.

«Pentru'a 15-a oară — spune primul comisar regsj 
sa deschide anul judiciar ia Consiliul de Răsboiu al 
C. VII Armată — unde îmi fac şi eu datoria, ba chiar 
mai mult decât o datorie, căci numai procurorului îi 
revine greaua sarcină de a apăra interesele opiniei pu
blice şi de a apăsa infracţiunile unor indivizi, cari na
tura! câ din astfel de împrejurări, vor fi scoşi din drep
turile ce ie-au fost acordate graţie providenţei, fie pe 
timp limitat, fie pe timp nelimitat şi astfel tot asupra 
procurorului se îndreaptă ochii risbunători ai indivi
zilor condamnaţi.

Caracterizează apoi rolul tuturor factorilor, cari 
sunt în drept să contribue la aranjarea greutăţilor din 
cumpănă — face apoi elogiul consiliului de Răsboiu 
din Sibiu, care spune Domnia Sa; n’a dat de lucru nici 
odată instanţelor mai înalte. Roagă pe d. general 
Scheletti, care prezidează solemnitatea deschiderii a- 
nuiu) judiciar 1034, să transmită şefului suprem al tri
bunalului militar din Sibiu, diui generai Virgil Economu, 
comandantul Corpului Vil Armată, toată gratitudinea, 
care o au noii aleşi ai Consiliului de Răsboiu, faţă de 
Domnia Sa.
D iscursul dlui Dr. V. Muntean — prodecanul 

baroului.
Mă impresionează adănc obiceiul de a se începe 

anul judiciar cu serviciul divin, slujit cu toată frumu
seţi ritului ortodox, prin care ae cere binecuvântarea 
şi ajutorul ceresc pentru luminarea spiritului judecă
torilor în exerciţiul greu şi plin de răspundere al mi* 
siunei lor.

Impresiunea trebue să fie cu atât mai adâncă a- 
colo unde şi cea mai cumplită forţă a societăţii, ar
mata, ţine să pună la temelia acţiunei aale înainte de 
toate ajutorul şi bine cuvântarea a Tot-Puternicului, 
ţine să recunoască puterea superioară a Dumnezeirei.

Este vechiul obiceiu strămoşesc care a sprijinit 
pe marii bărbaţi ai naţiunii în acţiunile lor mari, a dat 
victoria glorioasă armatei Române.

Regret numai, câ acest admirabil obiceiu nu este 
îi aici în Ardea! generalizat. Ba mai mult, după mine 
n specia! fie care judecător, — mai cu seamă în tim- 
u ri, în cari vâtfejul prtimilor de toate zilele, poate în

tunec* mai uşor ca orice judecata clară a omului, — 
ar trebui înainte de a îmbrăca roba sau de a ocupa 

’■unul judecătoresc, să se ceară în rugăciune njnto- 
- il Duhului Sfânf. care să-l calmeze şi să-l înzestreze 

1 obiectivitatea minţii.
In general nu numai judecătorul, dar fiecare om 

apoi complete, întruniri, adunări, adunări unde se iau 
ho ărân, au nevoe de inspirarea dumnezeiască, pentru- 
câ acele hotărâri luate, decid, apoi, rând pe rând, soar- 
tea istoria societăţii, a omenirei.

«Justiţia est regnorum fundamentum».
Imi place să traduc cuvântul «justiţia» nu numai 

cu justiţie în înţelesul unei instiluţiuni, ci şi cu cuvân
tul «dreptate»: Acolo unde societatea omenească este 
câ'âuzilâ de simţul ae dreptate, acolo înseamnă sănă
tate. pu(ere, înţelenciune şi viitor. Pentrucâ dreptatea 
ea Insâş este o scântee a Dumnezeirei şi poate fi ins-

piraiâ numai de către aceasta; Şi f ariei ti-i acea socii- 
täte, în care ea triumfeazl.

Şi noi membrii Baroului, pe care am onoare »1*1 
reprezint aici, în calitatea noastră da auxiliari şi apă
rători, avem nevoe de acel simţ al dreptăţii, pentrucâ, 
vă rog să mă credeţi, elanul, talentul nostru, nu poa
te găsi o nutrire şi stimulenţâ mai adevărată, decât 
prin aceiaşi scântee simţul de dreptate» care ne mână 
în luptă pentru apărarea dreptăţii şi a dreptului.

Aceiaşi obligaţie deci şi pentru noi, de a ne ins
pira din izvorul dreptăţii şi de a lua parte cu evla
vie acolo, unde procedează după ociceiui creştinesc 
strămoşesc şi se respectă principiul înscris şi In em
blema Ţârei noastre: Nihil Sín* Deo.

Şi acum, Vă rog să m» daţi voie, să-mi exprim 
convingerea, că acolo unde la baza vieţei de stat ată 
Biserica, Justiţia şi A-mata, putem privi cu speranţă 
în viitor, cu toate clipele grele prin cari am trecut şi 
trecem, penlrucă prin biserică se numeşte puterea cre
dinţei cu puterea dreptului, care este susţinut şl spri
jinit prjn forţa şi virtutea armatei, care garantează res
pectarea lui de către toţi, cari ar îndrăzni eâ*l neso
cotească, fie tnlâuntru fie tn afară.

Trăiască Biserică, Armata şi Justiţia!
Trăiască Majestatea Sa Regele?
D. generai Scheletti răspunde şi mulţumeşte tu- 

ror vorbitorilor şi în numele comandantului Corpului 
Vii Armată d. general Virgil Economu, şi spune c i 
va transmite şefului suprem, asigurările ca le-a dat 
membri: consiliului. Urează judecătorilor spor ia muncă 
şi ca întotdeauna sentinţele să le treecă prin conştln- 
ţa fiecăruia, iar crucea care o au tn faţă, să le lumineze 
şi să le arate calea adevărului, pentru care Fiul Omu
lui. isus Christos, a fost răstignit de tâlhari.

Astfel ia sftişlt solemnitatea de deschidere a a- 
nului judiciar 1034.

Conferinţă pentru îndrumarea şi e* 
ducarea elevilor la sate şi la oraşe.

Di Prefect al judeţului Dr. Nicolae Regman, în
tors deia Bucureşti, a chemat ia o consfătuire, care a 
avut Ioc la Prefectura de judeţ, pe toţi directorii dela 
şcoaiele secundare din oraşul nostru, spra a discuta 
programul şi metodele de îndrumare Şi educare a ele
vilor in şcoală şi în afară de şcoală, intre altele e'a 
hotărât ca profesorii diriginţi să întreţină cele mai a- 
propiaie legături cu elevii şi familiile lor, prin vizitele 
ca sunt obligaţi profesorii să le facă la locuinţa ele
vilor. Deaiemenea au lost chemaţi toţi directorii şcoa- 
ieior secundare minoritare, arătfindu le d! Prefect el 
judeţului Sibiu, că mişcare» hitleristă care se observă In 
şcolile secundare săseşti, o să deá roade ce vor avea 
un rezultat defavorabil poporului săsesc din toate 
punctele de vedere, aşa c i profesorii au datoria ai 
îndrume elevii pe calea cea mai sănătoasă. DI Prefect 
al judeţului de asemenea a ţinut o conferinţă cu Dj 
Inspector Petrescu fi revizor loan Dragomir, stabilind 
programul de acţiune pe terenul şcolar tn învăţămân
tul primar. S'a stabilit posibilităţile de continuare şi 
terminare o clădirilor râmase neterminate. încă din anul 
1Q2S. De asemenea s'a stabilit măsurile ce urmează a 
fi luate pentru ca frecvenţa şcolară s l fie îmbunătăţită, 
faţă de situaţia de astăzi.

T ratativele cu saşii. La Prefectura de judeţ de 
mai multe săptămâni se poartă tratative între dl Pre
fect ai judeţului şi diferiţi reprezentanţi ai saşilor, cu 
privire ia conducerea municipiului Sibiu şi a altor co
mune cu populaţie mixtă din judeţ. Până astăzi nu 
s'a putut ajunge la nici un rezultat pozitiv, întrucât di 
Prefect a! judeţului Sibiu, a arătat saşilor că în împre
jurările de astăzi, comunele trebue să fie conduse de 
români. Statul naţional şi de drept românesc reclami, 
ca municipiile să fie conduse de români, şi aceasta 
cu atât m8i mult cu cât concetăţenii saşi. inspiră foar
te multă neîncredere prin atitudinea lor, populaţiei ro
mâneşti. De altă parte, saşii invoacâ anumite pretenţii 
cuprinse in diferite pacte electorale şi respectarea tra
diţiei. Din cauza intransigenţei saşilor, nu s’a putut a 
junge ia un rezultat şi foarte probabil, c i nu se va 
putea cădea de acord, întrucât reprezentanţii hitlerişti- 
ior sunt foarte îndârjiţi în pretenţiile lor.

lin nou local românesc.
Azi când industria şi comerţul se luptă cu greu

tăţi extraordinare în general, comerţul românesc tn 
Sibiu se luptă cu dificultăţi invincibile, din cauza lipsei 
de solidaritate a românilor, cari nu ştiu, sau nu vor, să 
sprijinească în deajuns Întreprinderile româneşti.

Saşii — spre cinstea lor — ne-au oferii şi ne 
oferă zilnic dovezi eclatante In această direcţie.

CAnd se deschide în Sibiu un nou local românesc 
pentru noi e un eveniment.

Deschiderea noului local românesc „Melropol" 
din str. Mitropoliei în fostul hotel „Bonfert" care azi 
a intrat în posesia dlui loan Ghernslm, a fost prilejul 
unei adevărate sărbători.

Complect renovat şi transformat, sub conducerea 
Petre Rispop, noul antreprenor — care a dat dovezi 
de bun şi harnic negustor, promite a deveni un locai 
de elită al oraşului. Fosta sală a vânătorilor complect 
renovată şi parchetată va fi un bun ioc de întâlnire 
al vânătorilor sibieni.

Conform tradiţiei româneşti, deschiderea s’a fă
cut cu un parastas oficiat da protopopul Sibiului, dl 
Emiiian Cioran, în mijlocul unui numeros public, în 
frunte cu dl Dr. Ovidtu Ivan, preşedintele comisiei In
terimare, înconjurat de consilierii Dr. I. Mafteiu şi C. 
Veştemeon, precum şl dl Iile Floaşiu, jun. deputat de 
Sibiu şi reprezentantul comerţului românesc In parla
ment.

S'su ţinui frumoase discursuri ocazionale de d! 
Dr. O. Ivan, C. Veştemean şi N. C. Droc, directorul 
ziarului nostru, după care s'a servit un bufet copios,

Sprcrăm că publicul sibian va şti să sprijineas
că cu toată căldura noua întreprindere românească.

Rep.

Tribuna literară.

Sculaţi, Români i
— rime anarhice —

S’auzlra pe A. C. Cuza.
Rege, ţară şi Crislos 
Sunt doar crezul tău dtţjos,
Ţară 'nseamnă toţi golanii,
Y  c o m p r is , deci şi jidaniii.

Ploaia cu bani deia Arsura 
Daci lupii, şerpii, câinii,
S’ar retrage la Arsura,
Osanaieam face pâinii,
Lichidând harababura.

Lenin
Şi eu m’sş face comunist;
Ba, înc’sş face-o mai de oaie 
Decât marasmul ţărănist,
Dar n'au ce pune la bătaie.

Trăim într o  băltoacă.
Căi petrol şi câte lemne 
Se găsesc în ţara asta,
Nu e’n firea ei, pe semne,
Cum de nu s’aprinde — proasta.

Vine Revoluţia?
E viţa noastiă făurită
De doi bărbaţi cu nasuri mari,
Aşa că ce stai filoxeră ?
Păzea din viile Cotnari,

Autoportret.
Eu nu sunt rege, dragul meu;
Nici ginere Iui Dumnezeu.
Dar deia sine se 'ntelege,
Fac toţi engiejii ce fac eu?

Dem. Pană. Popesca

Viata.
O umbră efemeră e viaţa, 
o amăgire plină de dureri 
in care nu respiri parfum de primăveri,
Am încercai ca să arunc in laţi, ceaţa 
şi să-mi croiesc cărare netezită: 
să.ml fie pribegia Isprăvită.

refi pretutindeni delicioasele produse ale fabricei de ciocolaiă9 5 R < £C )inciM ciriC i
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Ml-« dospit viaţa 'n jale, Dumnezeu 
şi m’a trimis prin lume 'n hoinăreală: 
ca să-mi uite 'n urmă că sunt a lui cocleală

ION MIUŢA

Un cântec...
Un cântec pentru tine am făcut 
şi l-am udat cu lacrimi în amurg,] 
să-Ji fie netezită calea ’nva|ă 
şi să nu simţi cum zilele se scurg...
Un cfinlec pentru tine am făcui 
să-ţi fie amintirea îngropată, 
în inima-}! ce nu mi-ai dăruit-o 
când «u pe-a mea ţi-am dat o |Ie toată...
Un cântec de iubire peniru fine: 
am scris călătorind spre zări virgine.,.

ION MIUŢA

Apelul dlui Prefect N. R e p a n .
Azi, când fiecare funcţionar trebuie să a 

ducâ un spor de munci şi un spor de jertfi, 
azi când orice clipă este nepreţuit de scumpă 
şi fiecaié ban trebuie economisit cu sfântă sgâr- 
cenie, socotesc de a mea datorie ca prim func
ţionar al judeţului, să arăt cu pildă vie împlini
rea acestei înalte îndatoriri patriotice. Deaceea 
m am hotărât ca în zilele de Luni, Miercuri, 
Joi şi Sâmbătă să ies în comunele judeţului, ca 
la faţa locului împreună cu şefii autorităţilor în 
subordine, sft cercetăm şi să lecuim toate ne
voile comunale şi particulare.

Drept aceea primirile la Prefectură se vor 
face Marţi şi Vineri între orele 10— 13.

In temeiul acestei hotărâri rog pe toţi ce
tăţenii Judeţului Sibiu, să evite deplasări inutile 
şi să se prezinte număi în zilele hotărâte pen
tru audienţă.

R E C E N Z I I

„Gorjanul“
Confratele .Gorjanul" din Tg jiu, de curând s’a 

îmbrăcat în haină de sărbătoare, serbând jubileul ce
lor 10 ani de existentă. Prin execuţia sa technics şi 
prin felul cum a apărut, se ridică deasupra tuturor

ziarelor de provincie, servind drepf exemplu.
S’a Impus, şl cred că şe va impune şi dv »c? 

înainte.
Că se lucrează cu multă sârguln{S şi că tiparul 

său propriu poate rivaliza cu cele din capitală, ne do
vedeşte coperta.

Dac? dl jean Bârbulescu, directorul ziarului în 
cei 10 în care săptămână de săptămână a scos 
de sub teascurile tipografiei hrana sufletească, a con
sumai energie - avere, azi se poaie mândri cu ziarul 
său ! Dar ceiace a constituit mai trainic şi mai însem. 
nat, e că dl jean Bârbulescu a avut un singur ideal 
strângerea în Jurul ziarului său a tuturor gorjenilor 
resfiraţi în lungul şl în latul acestei Ţări. Şi a reuşit, 
căci toţi aceşti fii ai Gorjului plecaţi pe alte melea
guri, s’au abonat, au colaborat, şi astfel indirect s’au 
în tâln it ou fofii în tr'un  singur Ioc: tn coloanele ziaru
lui „Gorjanul“.

Dacă azi „Gorjanul" a ajuns să numere 4000 
(pafru mii) de abonaţi, constituind un record căci puţine 
gazete de provincie au ajuns la un astfel de număr, 
peste alţi 10 ani desigur că va ajunge la un număr de
10—12000. Să dea Dumnezeu !...

De aici din colţ’şorul ăsta de ţară, trimitem sa
lutul nostru camaraderesc, dorindu-t ani mulţi înainte I

(1—m)

ŞTIRI
Din partea dlui Dr. Corioian Ştefan 

fost prefect, primim spre publicare o 
„Lămurire" fn legătură cu incidentul dela 
„Păltiniş*. Din lipsă de spaţiu va apare 
în numărul viitor.

Procesul dlui profesor Cucuianu. Procesul 
dlui profesor Cucuianu, acuzat de delapidare de bani 
publici, s’a amânat peniru motivul că partea civilă — 
Ministerul istrucţiunii — n’a fosi reprezentat tn instanţă. 
Vom reveni.

— Suntem informaţi că în cursul 
săptămânei viitoare va rula la cinema 
„ R o x i“ filmul „ T r e n u l  F a n t o m ă 1*
jucat de renumiţii actori români, Tony 
Bulandra, Storin etc, film care a avut 
mare succes în capitală. Vom reveni.

În tâm plare  du reroasă . Di. sjutor de primar 
al oraşului Sibiu, Dl Profesor Qheorghe Niculescu, a 
fost victima unui accident regretabil, sâmbătă seara 
fracturănd-şi piciorul, pe când scobora treptele din Str.
A. lancu din faţa biserici Ursuiinelor. Era ora 8 seara, 
când DI Profesor se reîntorcea istovit de munca depu
să în slujba cetăţenilor la Municipul Sibiu, cu colegii

Dsale. Ii dorim din suflet cea mai grabnică însănăto
şire, să i vedem din nou Ia muncă la Primărie, unde 
în scurt timp şi-a câştigat simpatia tuturor bunilor 
români din acest oraş, orin munca nesovăitoare şi 
bunăvoinţa ce o * :?ţă d® oricine s'a adresat 
dânsului.

Aviz. Ministerul de Finanţe Direcţia Datoriei 
Publice educe la cunoştinţa celor interesaţi că în con
formitatea cu publicaţia No.28 065/933, inserată în Mo
nitorul Oficial No. 294 din 19 Dec. 1933, vă facem 
cunoscut că Direcţia Datoriei Publice din Ministerul 
de Finanţe, Str. Franklin No 2, va începe liberarea 
noilor foi de cupoane la titlurile de rentă 4 0/0 1889, 
împrumutul de 90,000.000. Lei

Pentru obţinerea acestor foi de cupoane, fiecare 
detentor va complecta o declaraţie formulară în dublu 
exemplar, înscriind în coloana valorii respective nume- 
rile titlurilor în ordin« numerică-crescândi.

La aceste declaraţii va anexa taloanele detaşate 
dels titlurile ce posedă. Ambele declaraţii vor fi sem
nate d* Mentor.

f ..cţionarul pe care-l veţi însărcina să facă ace
astă • peraţie va verifica: 1) Daci nu nerile trecute In 
deck iţia făcută în dublu exemplar corespunde cu 
numerotaţii de pe titlurile ce posedă şi de pe taloanele 
ce depune precum şi dacă sunt trecute în coloana 
valorii corespunzătoare.

2) In declaraţiile semnate de detentor s Indica 
cât se poate de lămurit domiciliul său.

După această un exemplar din declaraţ« ■ oţttâ 
de taloanele respective se vor înainta Datorie. dice, 
al doilea exemplar pistrându se la începutul rah ,fiului 
până ce vi se vor trimite noile foi de cupoane La 
primirea noilor foi de cupoane, le veţi verifica încă odată 
cu numerile din adoua declaraţie apoi veţi încunoştiinţa 
pe dententor, căruia i se vor libera la prezentarea 
semnând pe verso declaratei de primiree lor,

A doua declaraţie ni se va înainta ca justificarea 
a liberării foilor de cupoane- Pe lângă raportul de în
aintarea declaraţiilor detentorilor însoţite de taloane 
în cazul când snnt mai mulţi dententori veţi întocmi 
şi anexa un tablou în care se va arăta numele deten- 
torului şi numărul taloanelor prezentate c fiecare 
detentor.

Vine C i n e m a  „ H J X Y “

.Trenul Fantomă*
too % vorbit româneşte

Mica Publicitate
3 Lei cuvântul

DE VANZARE casă compusă din 5 
camere cu prăvălie, sală de joc, piv
niţă, boltită, local de măcelărie, curte 
şl grădină, coteţe de porci etc. Preţul
290.000 libel Albina şi 75 000 nume
rar. Adresa la ziar. (301)
De vânzare, în gara Tâlmaciu casă 
compusă din 1 cameră şi bucătărie» 
pivniţă, cuptor de pâine şi circa 200- 
250 slânjini patraţi grădină spre 2 stră
zi. Preţul 55 000 lei. Adresa la ziar-

(356)
Prăvălie în centru oraşului de 

închiriat Preţul 1200 lei lunar. Adresa 
la ziar. (357)

Loc de casă în aproprierea 
Şcolii militare de Infanterie de vânzare 
Preţul 25000 lei. Adresa la ziar. (358)

De vânzare casă în str. Lupu
lui R. N.4 compusă din 3 camere, 2 
bucătării şi o bucătărie de vară, şopron 
de lemne, teren 200 slânjini patraţi. 
Informaţiuni la dl.Mihail Corpodean 
Piaţa Mică. (358)
PREDAU LOCAL DE PRĂVĂLIE, 
aranjament pentru coloniale şi resta
urant, în stradă principală a oraşului 
Adresa Is ziar. (306)

VILĂ mare şi frumoasă, construcţie 
solidă, compusă din 3 camere, antreu 
bucătărie, bae, spais pivniţă sub 
toată casa, spălătorie, tot modern, a 
proape de centru. Preţul 550 000 lai 
Datorie 100000 Iei, p-ädbilä în rate 
de 2500 iunar. Adresa la ziar. (307)
CASĂ MARE cu 2 prăvălii, cu 14 în
căperi în colţ de stradă foarte frec
ventată de vânzare. Preţul 650000 lei. 
Adresa la ziar. (303)

Casă, compusă din 4 camere, cur. 
te, grădină, situată lângă Şcoala Spe
cială a Cavaleriei. Adresa la ziar. (34)

(309)
M aseuză pentru faţă şi corp 

merge şi la domiciliu. A se adresa 
str. Faurului 17. (310)

MAŞINĂ DE CUSUT Singer 
mare, în perfectă stare, de vânzare. 
Adresa !a ziar (311)
CUMPĂR libele „Banca Centrală* 
„Avrigeană" şi „Porumbâceanâ. Adresa 
la ziar. (312)

De Vânzare casă solidă com
pusă din 2 apartamente total 4 camere 
şl verandă, pivniţă, şopron de lemne 
ect. curie şi grădină Preţui 200000 Iei. 
Casa e situată în centrul frecventai 
Venit lunar 3000 lei. Adr. ia ziar. (313) 

DE VÂNZARE. Casă compusă din 
camere, garaj, atelier, magazie şi curte

situată într’o stradă i frecventată 
Preţul 230000 lei. Adr< ... ia ziar. (314)

De V ânzare casă compuşi din 
5 camere, bucătărie, closet modern, 5 
şoproane, pivniţă şi dependinţe preţul 
280000 lei. Casa e situată aproape de 
centrul oraşului. Adresa la ziar. (315)

A utom obil „Ford,, lip 4927 cu 
5 cauciucuri bune, maşina în perfectă sta 
re de funcţie. Preţul 8009 Iei. Adresa 
la ziar. (316)

De Vânzare casă compusă din 
2 camere, bucătărie, spais, pivniţă, ma
gazie de lemne, coteţe de porci pămânj 
260 stânjini p 28 pomi roditori. Preţul 

85mil lei. Adresa la ziar. (817)
De Vânzare o instalaţie com

plectă cu ioate maşinile şi aparatele 
necesare unei fabrici de borboane, 
chocolaiă etc. Preţul 370,000 le' r 
mese libel dela banca ,.Albina,, p r  j 
toată suma. < ,20)

De Vânzare, casă nouă cu ’ouă 
faţade compusă din 3 camere, verandă 
bucătărie, pivniţă, spălătorie şi magazie 
fflnfânfi în curte, grădină mare cu pomi 
fructiferi. Preţul 250.000 lei din care 
primesc libel ,.Albina,, 50.000 lei Ca. 
sa este siluaiă lângă podul de fer a. 
gării Sibiu. Adresa la ziar. (321)

De V ânzare vilă nouă situată în 
poziţie frumoasă compusă din 6 camere

baie, terasă, verandă curte şl grădină 
mare, canal, apaduct lumină electrică 
Primesc 500000 libel,, BodenKredit, şi 
250000 bac' umerar sau 500000 nume- 

V .1 'ia! 60,000 lei Adresa 
a ziar. (322
DE VÂNZARE casă compună din 
10 camere, restaurant şi băcănie sală 
mare de dans curte mare, situată în 
stradă foarte frecventată a oraşului. 
Preţul 400 000 lei, primesc libel Albi
na de 100 000. (324)
CAUT libel Banca Avrigeana în su
mă de 200 000 Iei. Adresa la z!ar. 
CUMPĂR 65000 libel Banca Porum- 
băceana. Adresa la ziar. (325)

CASĂ compusă din 4 camere 
2 bucătării. 2 spaisuri, curte şi grădină, 
de vânzare. Preţul 165 000 Iei. Datorie 
!a bancă 70.000. Venit anual 25.000 lei. 
Scutită de impozit. Adresa la ziar. (326)

DE VANZARE. Casă cu 30 de încă
peri în centrul oraşului, curte şi gră
dină. Preţul 1.600.000 lei. Se \ mese 
şi libele „Albina* pentru un i an, 
restul numerar. Adresa la ziar. 7)

APARAT DE RADIO, aproape j 
de vânzare. Preţul 1700 lei. Ac .sa 
Ia ziar. ̂  (328)

Consumaţi cei mai delicioşi biscuiţi „ O  T  T  O  G A G E  L ‘s
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De Vânzare camionetă »Ford,, tip 
1927 în perfectă stare de funcţiune. 
Preţul 10000 lei. Adrese Ia ziar. (329)
DE VÂNZARE casă cu prăvălie com
pusă din 7 camere, bucătărie, bâe, 2 
pivniţi, 2 closete moderne, 2 curt', 3 
grajduri pentru 16 vite şi toate depen
dinţele. Preţul 600000 lei. Casa e si
tuată într’o poziţie foarte frecventată 
a oraşului. Adresa Ia zhr. (340) 
De V ânzare Casă compusă din 1 
cameră şt bucătărie, curie mare, fînlână 
orecum şi coteţe pentru porci şi grajd 
de vite. Preţ convenabil. Adresa la ziar. 
CUMPĂR lihele dela «Albina» „Spar 
kassa" «Banca Centrală» şi «Bodeu- 
kredit. Plătesc bine- Adresa la ziar. (341) 
LOC DE CASĂ pe lângă sanatoriu 
Dr. Ittu, 260 st. p. de vânzare. Preţu 
35000 lei. Adresa !a ziar. (342)
DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301 
stânjini patraţi pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţui 250.000 lei Primesc 35.000 
ibel Albine. Adresa Ia ziar. (343)
DE VÂNZARE casă compusă din 4 
camere, local de prăvălie Şi curte în 
cartierul Şcolii speciaie de cavalerie. 
Preţul 250000 lei. Adresa la ziar. (344) 
CASĂ compusă din 5 camere, curte 
grădină de 200 stânjini patraţi. Faţada 
casei e de 281/2 m. lungime. Preţu! 
100000 lei din care primesc 55 000 
libel «Albina» Adresa ia ziar. (345)

Da Vânzare casă în centrul o- 
raşului cu 2 prăvălii în 2 străzi, com
pusă din 7 camere, spais, bee, veran
dă, magazie şi curte. Venit anual 90000 
lei Preţul 900.000 lei bani numerar sau
600,000 libel la „Albina,, şi 400,000 
numerar, (346)
l o c  DC CASĂ 280 st. p. bine Inchi- 
zeu pomi fructiferi, situat în faţa Şco 
militare de infanterie, de vânzare- Pre 
ţul 40000 lei. Adresa ia ziar. (348)
CUMPĂR BONURI de impozite. A 
dresa la ziar. (348)
DE VANZARE în centrul oraşului, 
casă compusă din 7 camere, bucătărie 
de vară, curte şi grădină 1200 m. p. 
Preţul 550000 lei. Adresa Ia ziar. (349)
LOC DE CASĂ, 260 stânjeni patraţi 
în cartierul vilelor, cu apă şi canal, de 
vânzare. Preţul 40000 lei. Adresa Ia 
iar. „ (350)
DE VÂNZARE casă compusă din 14 
camere, curte şi grădină 700 stânjini 
patraţi. Poz ţia foarte bună. Preţul 
650000 Iei. Se acordă şi înlesnire de 
plata. Se primeşte şi libe’e Albina. A- 
dresa la ziar. (351)
CASĂ cu 2 două etaje. 2 prăvălii 32 
camere, dependinţe, curte. în plin cen
tru oraşului de vânzare. Venit lunar 
15000 lei, primesc 800000 libe! la 
„Albina*. Preţul foarte eftin, Adresa 
la ziar. (352)
DE VÂNZARE casă mare în strada 
Lungă compusă din 5 locuinţe, graj
duri pentru 20 vite. 2 curţi etc Pre' 
ţul 900 000. Primesc 200.000 libe! 
Sparkassa» Adresa la ziar. (353) 
DE VÂNZARE 2 vile, 1 la «Stea» cu
4 camere şi tot confortul, 1 la Tere
nul Mohan, 3 camere şi tot contor 
ui. Preţuri foarte convenabile. Adresa 
a ziar. (354)
CASĂ NOUĂ compusă din 9 camere
5 sobe teracotă 2 bucătării, ba’con, 
verandă, curte pietruită, 2 grădini una 
de 1000 m. patraţi alia de 400 m. Pre

ţul 500 mii lei. Primesc în această su
mă 125000 libel „Albina“. Adresa la 
ziar. (355)

Nr. . . . port. 193.

Subsemnatul portărel pa ling i Tribunalul 
Sibiu prin aceasta publică, că în basa deci 
ziunii Nr. 2008/932 şl Nr. O. U. 1178/1935 
a Judecătoriei mixte Sibiu în favorul reda- 
mantului Ştefan şt Ana Moga raprexentat prin 
adv. Dr. T. Moga contra loc în Sibiu pen
tru încassare» creanţei d» 2200.— Lei şi 
accesorii sa fixează termen da licitaţia pa 
5 Februárt« 1934 ora 11 a. m. la fa|a locului 
în Sibiu, str. Regele Carol Nr. 8 unde sa vor 
vinde prin l!c!la|!une publici Judiciari dula
puri, maşina de cusut, divan, masă, tablou şi 
spălător în valoare da 5100.— Lat. In cai da 
nevoia şi sub preţul da estimare.

Pretenztunea cara •  da încassat, faca 
2200.- Lei capital, dobânzii« cu . . . soco
tind d i n ........................ i «  F*"1
acum stabilit« d« 3225.— L«i.

întrucât mobilele cart ajung Ia llcitatîe 
ar fi fost sechestrata şt da alţii şl aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, tlcltefla 
prezentă este ordonanţă ri !n favorul aces
tora în sensul art. LXI: 1908 8 20.

Sibiu, ia 22 Ianuarie 1934.
Portirel Kaiman

Judecătoria rurală Săltşte 
No. G. 322/6-1935.

Subsemnatul portărel prin aceasta publi
că în baza decîziunll No. G. 522/6 1935 a 
judecătoriei rurale Săltşte în favorul recla- 
clamantul Firma Gustav Zlkell repr. prin ad
vocatul Dr. Stan St. Şteflea advocat din Sibiu 
pentru încasarea cheltuelllor de 1350 Lei şl 
acc. se fixează termen de licitaţie pe ziua 
de 31 Ianuarie 1934 orele 14 p. m. la faţa 
locului în Sătişte No. 1314 A. unde se vor 
vinde prin licitn|iune publică Judiciară : una 
maşină de scris, 7 scaune, 2 mese şl alte o- 
biecte de birou în valoare de 10.140 Lei.

In caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare.

Săllşte la 15 Ianuarie 1954.
Oh. Scânteie 

portărel delegat

Nr. 3334 port. 1931
Subsemnatul portărel pe tân ji Tribuna

lul Sibiu prin aceasta publică f i  în baza de- 
cixiunil Nr. 18302/930 şi Nr. O. II 14565/931 a 
judecătoriei mixte Sibiu In favorul reclunan- 
tulul Walter Connert reprea. prin aâv. Dr. 
GSnd'sch contra locuitor în Sibiu pentru în
casare* creanjei de 22345 Ld »I accesorii
se fixează termen de Notaţie pe

9 Februarie 1934 ora 4 d. pi. 
la lata locului în oraşul Sibiu str. Câmpului 
prelungită Nr. 18 unde se ver vînde prin lid- 
tofiunne public* judiciară 1 maşină de cusu‘, 
mobile de casi şl alte obiecte în valoare de 
12.750. L«i. In caz de nevoie şl sub pre|ul 
de estimare.

Pretemiunea care e de încasat, face 
19006 Lei bard capital, dobânzile cu 8 •/§ so- 
cotind din 6 Iulie 1033 Iar spesele până 
acum stabilite de . . . Le! bani. .

Întrucât mobilele cari ajung la Heitafre
ar li fost sechestrate şî de altit »1 aceştia il
ar fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul acestora in 
sensul a rt XLL1908 § 20.

Sibiu, la 22 Ianuarie 1934.
Baca Portirel

Nr. 3051/1933. port

Subsemnatul portărel pe lângă Tribuna
lul Sibiu prin aceasta publică, c i în baza de 
cizlunîi Nr C. 2381/1931 şi Nr. O. II
12447/1933 a judecătoriei mixte Sibiu în favo
rul reclamantului Fundaţiuma O. A. Reissen- 
fels reprez. prin advocatul Dr. Zin'z ft Dr. 
Weisskircher contra dom tn Sibiu pentru 
încasarea creanţei de 10.542 lei şi acc. se 
fixează termen de licitaţie pe 5 Februarie 
1934 ora 3 d. m. la fata locului tn Sibiu str. 
Regele Carol II No 1 şi continuativ str. He- 
mc'ului No. 6 unde se vor vinde prin 
Iicltaţînne publică jud. mobile de prăvălie ş 
alte obiecte în valoare de 2910 Lei. In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, fac« 10542 
Lei capita), dobâszile cu 8% socotind din 27 
Februarie 1933 iar speseie piuă acum stabilite 
de 2253 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie ar 
fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştea şi-ar 
ff câştigat dreptul de acoperire, licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul acestora în 
senzul a rt XLI : 1908 § 20.

Sibiu, ia 15 Ianuarie 1934.
Bacu, portărei

Judecătoria rurală Ocna-Sibiuiui.
No. O. 380/1933/3

Subsemnatul portărei delegat pe lângă 
judecătoria rurală Ocna-Sibiului, prin aceas
ta publică, că in baza dec. No. G. 380/935/2 
a Judecătoriei rurale Ocna-Siblului, ia cauza 
de axecufie pornită de urmăritorul Hátimén 
Agneta repr. prin adv. Dr. Francisc Verzsr 
dom. în Sibiu contra urmSrttulut pentru în
casarea creanţei de 7000 Iei şl acc. se fl- 
xeazu termin de licitaţie pe ziua de de 7/11 
1934 orele 17 d. m. Ia fa(a locului în corn. 
Slimnlc No. 304 unde se vor vinde prin llcl- 
laflune publică judiciară 1 scroafă cu 3 pur
cei, 1 căruţă, 1 vacă galbină cu alb, 2 vaci, 
1 iapă şl 1 car în valoare de 42000 Lei. In 
caz de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenţiuneo care e de încasat face 7000 
Lei cap. precum şi spesele până în prezent 
în suma de 2100 Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitaţie ar 
fi fost sechestrate şt de alţii şt aceştia şi-ar 
fi câştigat dreptul de proprietate sau de aco
perire licitaţia prezentă este ordonată şi în 
favorul acestora, conf. ari. 20 din legea LX 
4881.

Ocna-Siblului la 3 Ian. 1934.
Grefier: Carol M. Szöts 

m. p. port. de).

Judecătoria rurală Ocna-Stblbiului
No. O. 2170-1931/6

Subsemnatul portărel delegat pe lângă 
Judecătoria rurală Ocna-Sibiulul, prin aceas 
ta publică că în baza dec. No. O. 2170-931/6 
a Judecătoriei rurale Ocna-Sibiului, in cauza 
de execujte pornită de urmăritorul Dr. Fr. 
Verzár dom. in âlbin, contra urmărttulul dom. 
în Ruselor! pentru încasarea creanţei de 445 
Lei cap. şi acc. se fixează termin de licitaţie 
pe z>ua de 3 Februarie 1934 orele lé  d. m. 
la fa|a locului in comuna RusciorI No. 155 
unde se vor vinde prin licitaţie publică judi

ciară, 1 cat, şi 1 căruţă în valoare de 7000 
Lei, în 'caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare.

Pretenziunea care e de încasat face 445 
Lei cap. inierese de 13% după aceasta sumă 
socotind din 13 Februarie 1931 şl 9% dela 
2 Aprilie 1931 precum şi spesele stabilite 
până în prezent în suma de 862.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
şi aceştia şi-ar fi câşligat dreptul de proprie
tate sau de acoperire, licltafia prezentă este 
ordonată şl în favorul aceslora conf. ari. 20 
din legea LX. 1881.

Ocna-Siblului Ia 3 Ian. 1934.
Grefier: Carol M. Szöts m.p. 

port. deleg.

Sobe de Teracotă
Forme modeme în 
gloate culorile, cu 

preţurile cele mai 
moderate

Schimbări şi repara ţii»» ;
acestea se execută urgent şi 

foarte eftin

Afară de acestea
vase pentru flori, lâdoţe pentru flori 
borcane de vin nouă, precum şj alte 

diferite obiecte

Tot felul de recvizite pentru 
fiert; sigure contra focului. 

Strada Zidului 2.

L. Wilhelm

La Duşa Magazin şi atelier de încălţă
minte, se găsesc şl gata. 

Execută cele mai moderne 
şi elegante îneăltiminte.

Preturi convenabile
S I B I U

Strada Guşteriţei No. 10.

rLa cumpărarea şoşonilor şi galoşilor preferaţi

marca J  R E T O R N"

cu renume mondial
m

H a l t ó l !  S A DESCHIS H a l l o  I

Bodega-restaurant „Metropol“
tn str. M etropollei N o. 11.

SUB CONDUCEREA DLUI 
P E T R E  R Ä S P O P .

Mâncări calde şi reci, grătar special.
Ia orice oră, până la 1 noaptea.

Vinuri speciale de Târnave 
şi Drăgăşani

Renumita bere „LUTHER“
S ep a reu r i pentru  
so c ie tă ţi sp ortive .

Beji numai borviz de Borsec s, R e g i n a  A p e l o r  M in e r a l e * ®
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